

Зміст

Нормативно-правове забезпечення

Онищук Г. І. Науково-технічне та нормативне забезпечення реконструкції житлового фонду України	4
Бельдей М. В., Манцевич Ю. М. Законодавчі аспекти реконструкції житлового фонду	14
Кривошеєв П. І. Науково-технічні проблеми ресурсу будівельних конструкцій при реконструкції житлових будинків	20
Режеп В.Е. Аспекты нормирования в области проектирования реконструкции двух-пятиэтажных жилых зданий	26

Містобудівні аспекти

Гаскин В.В. Принцип акцентуальности, штампы и гражданская ответственность в архитектуре г.Иркутска	38
Путерман Л.Н., Богданова Е.Ю. Градостроительство - вопросы современной практики	48
Сотникова И.В. Экологические проблемы и задачи реконструкции городских транзитных пространств г.Волгограда	55
Кривельов Л.І., Карпенко О.А., Ремінець Г.М., Чернишов С.М., Кушевський С.А. Науково-технічний супровід впровадження в виробництво великорозмірних залізобетонних труб-оболонки	66

Історико-архівні дослідження

Кадомська М.А. Сходи до пам'ятника Магдебурзького права	79
---	----

Дослідження технічного стану

Кулак А.А., Овчинников Э.В. Диагностика состояния объектов массовой жилой застройки в структуре технологического проектирования их реконструкции	97
Полевський В.В. Дослідження опор, які обтікають зсувні маси на схилах Чернівецької області, що вражені зсувами зрізу	102

Проектні рішення

Гаскин В.В. Реквием по дому на «толстых ногах»	111
Карповская Т.М. Применение облегченного сталежелезобетонного перекрытия при реконструкции жилого дома	116
Крайнов М.А. Опыт надстройки дополнительных этажей при реконструкции административного здания	121
Черняк В.Е. Богатство начинается с экономии	128
Чернявский В.Л., Осьмак П.П. Усиление железобетонных и кирпичных конструкций композитными материалами	134
Кривельов Л.Л., Карпенко О.А., Пошивач В.Г., Райтаровський О.М. Науковий супровід впровадження технології залізобетонної збірно-монолітної каркасної системи в будівництво багатоповерхових будинків цивільного призначення	143

Енергозбереження

Матросов Ю.А., Бутовский И.Н., Шмаров Н.А. Новая методика оценки энергопотребления зданий	154
Страшко В.В. Некоторые аспекты использования водяных и водо-парафиновых аккумуляторов тепла в энергоактивных зданиях	164
Сахновська С.О., Тимофеев М.В., Осипенко В.А. Підвищення енергоефективності будинку серії 87-Б при термомодернізації	172
Розен В.П., Иншеков С.М., Литвин В.І. Система моніторингу енергозберігаючих проектів	179
Фаренюк Г.Г. Метод посередньої оцінки показників теплової надійності огороджувальних конструкцій	187
Лантух Н.Н., Агеева Г.Н., Щербатый В.С. Комбинированное энерго-, тепло- и хладоснабжение административного здания	193

Інформаційні технології

Агеева Г.М., Кобеняк С.М., Кришевич В.О. Легалізація програмного забезпечення: пошук оптимального рішення	206
Лохичев А.А. <i>Allplan</i> в проектной организации: взгляд IT-специалиста	217

Технологія

Гуренко А.Н.

Ремонт железобетонных конструкций гидротехнических сооружений 226

Фінансово-економічні аспекти

Кравчуновська Т.С.

Загальні принципи методу обґрунтування та регулювання вартості і тривалості проекту комплексної реконструкції житлової забудови 233

Відзначення діяльності інституту

X Міжнародна виставка-конференція «Реконструкція житла», м.Київ 241

Конкурс Польського житлового товариства «Дім-2008», м.Люблін, Польща 242

Державне підприємство року. 2009 246

Наукові розробки

Реформування житлової політики 248

Нормативно-правове забезпечення 251

Практика сучасного проектування та будівництва

«НДІпроектреконструкція» 254

Волинський філіал 260

Дніпропетровський філіал 262

Житомирський філіал 265

Івано-Франківський філіал 267

Київський філіал 269

Львівський філіал 271

Севастопольський філіал 277

Чернівецьке проектно-вишукувальне відділення 279

Чернівецький філіал 281

Авторський показчик 283